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AvYogig oto Mabnpotika ko Xrovysio ZTaTieTIKNG
Tevikng Hodeiog I'” Avkeiov 2012

OEMA A

Al. Oswpia oxolkod Pipiiov, oei. 31
A2. Beopia oyolkov Pipiiov, cel. 148
A3. Beopia oyolkov Pipriov, cel. 96
Ad o)A BE YA 8 g

OEMA B
Bl Kdévoviag t0  oAdyevo T@vV  Fg |

aOpOIOTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTOV,

F3%
oépovope omd 10 50% TOL VY ?

TopAANAN oTov X'x. Avtq Téuver to  90%

TOAOY®VO Ge €va onugio WOV M g

5 itvar 25. Apa § = 25.
TETUNUEVT TOV givo pa o 4 A e 2 P

B2. H duapecog yopilet to deiypa 50-50 . Apo vy +v, = vy +v, <

0+4+30-6=200+8+0-2<= a=8-2-4+6=>a=8.
O mivaxog elvat:

é‘;ﬁg; X v % N, F %

[515) 10 12 20 12 20
[15,25) 20 18 30 30 50
[25,35) 30 24 40 54 90
[35,45) 40 6 10 60 100
Xhvoro 60 100

X1Vy + XpVy + Xgva +Xv,  10-12+20-18+30-24+40-6

B3. x =
Vit+tV,+Va+v, 60
_ 12+36+72+24

6 =2+6+12+4=24

2 (xl—x)2v1+(x2—x)2v2+(x3—x)2v3+(x4—§)2v4

v

2 (10-24)212+(20-24)?18+(30-24)%-24+(40-24)%.6
S = 60 -

S?—84=5-917

B4. Méoa oe kabe KAdom ot mopoInpnoels katavépovtol opoldpopea. ‘Eotow X% to
{nrovpevo T0600TO
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Avoroyikd éyovpie 45-35 —Q: x=8
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Apa 8%

OEMAT
I'l. Eoto I': o padntg pabaiver Taiiikd
I: o podntig pobaivet lomavikd
I' N 1: 0o podnmg pabaiver Mol kon Iomavicd

P =2, =2, prAn= "1
v2+l vZ+l v+l
T'ul: o podnmg pabaivet pio TOLAGYIGTOV OO TIG TOPOUTAVED YADCOEG
~2(e3-2)  2[x®+3-4]
P(rul) = lim 5 = lim =
x=>-1 X +X > 1y(x+1) (\/x2+3+2)
2(x-1) (x+1) , 2(x-1) -4

= lim =lim ————=—"=1
>H_lx(x+l)(\/x2+3+2) Xﬁ_lx(\/x2+3+2) —14

Omndte 1o evdeyduevo T U I givar BéParo.

ra.

P(rul) =1= P(I)+P() -P(I'"D) =1=

3v . v+2 _ v+l RN 3v+1:1:>\/2 —3y=—v=3
Vil vii Vv V2l

3. (r-Du(I-T): o pabntg pabaiver pio povo amd Tig §vo YAOooEG
P((T-DuU(-T)) = P(T-D + P(I-T) = P(I) - P(T'D + P(1) - P(IND") =
P(D)+P1)-2P(NI) =

3v v+2 v+l

= =+ -
VENE RNC | v2+l

Enedn v = 3 éyovpe P((F-DU(I-T)) = g

4 2
ra. P(FmI):EZS
N(r~D) 2 32 2
P(rAD = 7§3N(Q)7532N(Q)—160:>N(Q)—80
OEMA A
1
(2Inxjx—(1+|n2x)l | 2 a 2
AL f'(x)= X > :>f'(x):2nx_2 x1_- nx2—1 <0 Gpa 7
X X X
f 4 (0,+)

A2. To gufaddv tov opBoywviov eivon E(x) = xf (x) = E(x) =1+In®x ,
x>0

E'(x)zz'%, E(x)=0=Inx=0=x=1

E(x)>0=x>1km E'(x)<0=x<1
To npdonpo g E' eaiveran otov mapakdto wivaxa.
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H E nopovotdlet ohkd ehéyioto oto X =1, téte E() =1+In°1=1
Apa to OKAM tetpdymvo.

A3.To A =f"(2)
f'D=-1Apo e:y=-Xx+B

Ta Xp,X,,..., Xqy Exovv ;:10, SX =2
Eneidi y=-X+P épovpe y=-Xx+Pp=y=-10+f «kau

(Zvvdvacpog epappoyng oxorkov Biiiov)

cv, S%Q%S%:ﬁS%:W_MZZO:
(B-10=20 % p-10<-20) < B =230 4 B<-10

A4. Toydouv A < AUB = P(A) < P(AUB)

ANnBc AUB= P(AnB) < P(AUB)

H f 1 (0,4+0) pa f(P(A))>f(P(AUB)) (1)

f (P(ANB)) > f (P(AUB)) (2)

Me mpocbeon katd pén tov (1) ko (2) Epovpe:

f (P(A)) +f (P(ANB)) > 2f (A(AUB))

Empéiern Ogpatov
Kootig Ztpatiic, Madnpatikog

S =|-1S =S =2
y X y



